
íves kívánsága, végre keresztülvigye. Székesfővárosi ház,nyomda 1920 
t a terv, hogy valamelyik kaszár- 
t el a gyűjteményt, majá a Ludovl 

végül pedig egy határozat szerint, 
jen hozott meg a minisztertanács, &

Nem helyezik át az etnográfia* gyűjteményt — Sudáa levő Szegényház-utcai iskolába került volna 
fw-sztttínafe Széchenyi Béla és Z 'ch y  Jenő kincsei «  Néprajzi Muzeum.

Bátky Z sigoon d  űr. nyilatkozata Most azonban arról értesültünk, hogy ez a tető
f& Magyarország tudósítójától) A magyar isméf nem sikerült, a jószándék megtört a les

néprajzi kincsek sorsa ismét bizonytalan. A Nép- Illőségeken. Az illetékes fővárosi körök ugyan-
rajzi Muzeum egy viszontagságos év után újból is nem adhatták át erre a célra • az iskolát. 
tető nélkül — helyesebben lyukas tető alatt áll. felkerestük Bátky Zsigmónd dr.st, a Néprajzi Mu- 
Az értékes gyűjtemény, melynek alapját annaldde* zeum igazgatóját, aki a muzeum kálváriájáról a!
|én Xantus János, a görög, eredetű családból so- következőket mondotta: . 1
mogyi magyarrá vált utazó s a Nemzeti Muzeum —  Abban a pusztításban, mely a múlt év telén 
néprajzi osztályának egykori őre vetette meg, az érte a Néprajzi Múzeumot, mi részben megváltást is 
fparcsarnok egyik szellői szárnyában évek óta szép- láttunk. Biztosra vettük, hogy az áthelyezés idejét, 
ved az időjárás viszontagságaitól. Mikor a Nepizeti öntií már több mint egy évtizede várunk, ez hozza 
.Múzeumban nem akadt már hely a néprajzi ősz- meg. Nem is csalódtunk.. -Nemzeti: -öfincseinik' ügyét 
tálv számára, először a Csillag-utcába kérült a gyüj- nemcsak a. minisztertanács, de maga. a kormányzó 
teméöy, később az Iparcsarnokban szorítottak szá- ur is felkarolta," s elrendelte a Néprajzi Muzeum 
ipára: helyet. Ide kerülték azok az értékes néprajzi soronkivüli áthelyezését. É célra a Szegényház- 
tárgyak is, melyeket Széchenyi Béla és. Zichy Jenő utcai elérni iskolát jelölték ki, mint. a Iegalkalma- 
grófok hoztak haza keletázsiai expedícióikról. sabb helyet. És most, mikor kincseink egy részét 

Ezek a kincsek azóta sem tudtak méltó otthont már be is csomagoltuk, azt halljuk, hogy az ái- 
találni. A helyzet a múlt év elején csak sulyosbo- helyezés ismét tárgytalanná vált, m ert' az iskola 
dóit, meri a tetőbeszakadás és a nyomába zuhogó .nem ' foglalható le. így-.tehát itt keli maradnunk uj- 
zápor miatt tetemes kár érte a Néprajzi Múzeumot, bók Ami 'a Néprajzi Muzeum jövőjét illeti, a legna- 

'A  'kultuszminisztérium ettől kezdve mindent elkö- gyobh aggodalommal nézünk eléje, mivel a tetőzet 
vetett, hosrv az áthelyezést, amely a múzeumnak ma is olyan rossz állapotban van, hogy azon kénye-

tcedve szerint esik be az eső.
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az eső
immár tizenöt 
Először az vél 
nyáíbán helyezi! 
kára gondoltak, 
amelyet nemrés;
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